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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	X  сесія VIII  скликання
	

	30.06.2021
	м. Кривий Ріг
	№ 573


⌐                                                         

Про приватизацію об’єкта нерухомого майна за адресою:  вул. Харцизька, буд. 9а
З метою забезпечення виконання планових надходжень до бюджету              Криворізької міської територіальної громади; беручи до уваги пакет документів, наданий орендарем – фізичною особою-підприємцем Мірошниченком Олександром Георгійовичем; ураховуючи згоду орендодавця від 29.09.2020 №17/16/2627 на здійснення невід’ємних поліпшень, що надають йому право на приватизацію майна шляхом викупу; на виконання Закону України «Про приватизацію                  державного і комунального майна»; відповідно до рішення міської ради від 23.12.2020 №54 «Про затвердження переліків об’єктів комунальної власності                міста, що підлягають приватизації та за якими продовжується термін                           приватизації у 2021 році»; керуючись Законом України «Про місцеве                           самоврядування в Україні», міська рада  вирішила:

1. Здійснити приватизацію об’єкта нерухомого майна за адресою:                 вул. Харцизька, буд. 9а, загальною площею 182,6 кв. м, як такого, що включений до переліку об’єктів комунальної власності міста, що підлягають приватизації у 2021 році.
2. Надати право на викуп об’єкта нерухомого майна – будівлі гаражів                  загальною площею 182,6 кв. м, розташованого за адресою: вул. Харцизька,                буд. 9а, орендарю – фізичній особі-підприємцю Мірошниченку Олександру             Георгійовичу за ціною, що буде визначена за результатами незалежної оцінки об’єкта, як такому, що виконав вимоги ст. 18 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та здійснив невід’ємні поліпшення власним коштом у розмірі 32,61% ринкової вартості майна, визначеної суб’єктом                    оціночної діяльності для цілей оренди. Здійснення та склад невід’ємних                       поліпшень підтверджено висновком судового експерта з питань                                   будівельно-технічного дослідження від 11.01.2021 №01/21. Вартість невід’ємних поліпшень нерухомого майна визначена суб’єктом оціночної діяльності – Товариством з обмеженою відповідальністю «МАМУЛЬЧИК І К».
3. Управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської  ради  здійснити  необхідні дії  щодо приватизації об’єкта, зазначеного в пунктах 1, 2.

        4. Контроль за  виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста, координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Міський голова                                                                       Костянтин Павлов

Копія








